
Weöres László 

Weöres László neve több vitorlás nemzedék számára ismert, hiszen munkásságával évtizedeken 
keresztül több száz gyereket és felnőttet ismertetett meg a vitorlázás szeretetével és 
versenysporttal. Kiemelkedő érzéke volt ahhoz, hogy mindenki a maga képességei szerint 
tanulhasson. A vitorlás növendékek iránti türelme és fáradhatatlan lelkesedése minden tanítványát 
magával ragadta és bevonzotta őket a vitorlázás szeretők társaságába. 

Weöres László több mint 30 éven keresztül dolgozott edzőként, oktatüként a Kereked Vitorlás 
Klubban vegyészmérnöki munkája mellett. Tanítványai között szép számmal találhatók magyar 
bajnokok, földkerülő vitorlázók, olimpikonok, nemzetközi versenyrendezők, de ami számára igazán 
fontos küldetés volt, hogy mindenki a maga útján szerethesse meg a vitorlázást. 

Lelkesedése annyira töretlen volt, hogy még nyugdíjas korában is esténként gyakran térdelt az 
Optimistek mellett, szerelte azokat, hogy azok a tanulókat a legtökéletesebb állapotban fogadják. 

Edzői és oktatói tevékenysége mellett versenyzőként is találkozhattunk vele, majd a 
vegyészmérnöki pályát végleg feladva, 1997-től 5 éven át a Magyar Vitorlás Szövetség főtitkára is 
volt. Ezen időszak alatt az MVSZ gazdálkodása stabilizálódott, hozzájárult a versenyrendszer és 
utánpótlás rendszer újjáépüléséhez, valamint hozzájárult ahhoz, hogy Magyarország a Sidney-i 
Olimpián 5 hajóosztályban sikeresen képviselte magát. 

ifj. Weöres László (született 1942-ben); 

• 4 generációs vitorlás család oszlopos tagja; 

• Édesapja, Id. Weöres László 25-ös jolléjével szelte a Balaton habjait, végül Csopakon a 
Kerekedi-öböl partján kötött ki az 1930-as évek végén, 

• Weöres László 1958-ban került kapcsolatba a versenyvitorlázással a balatonfüredi BKV 
Előre SC vitorlásszakosztályába belépve. Itt László kalóz, majd repülő hollandi 
hajóosztályokban versenyzett közel 20 éven át eredményesen (válogatott versenyző, 
legjobb eredmény FD OB II.) 

• Csopaki kötödéséből adódóan a Külker SC-ben folytatta vitorlás pályáját, ahova, mint 
ifjúsági edző kapott meghívást 1980-as években. Közel 30 éves lojális klubedzői 
pályafutása nyomán a Kereked Vitorlás Klub tiszteletbeli tagjának választották, 

• Gyermekes (Szabolcs, Botond, Márta) mai napig lelkes és sikeres vitorlázók, versenyzők, 
unokái is gyakran vízen vannak, versenyeznek. 

 


